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Nhiệm vụ được phân công: Kế toán, kiêm công tác văn thư Trường Mầm non 
Qua học tập, nghiên cứu tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh và từ sự chuyển biến về nhận thức của bản thân, tôi tự xây dựng bản đăng ký làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2014 với các nội dung cụ thể như sau:

1- Nêu cáo tinh thần trách nhiệm, hết lòng, hết sức phụng sự Tổ quốc, phục vụ nhân dân.
Nêu cao tinh thần trách nhiệm trong thực hiện mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh: Trách nhiệm với lý tưởng: độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội; Tinh thần trách nhiệm trong thực hiện Cương lĩnh, chiến lược xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; Tinh thần trách nhiệm trong những công việc cụ thể, hàng ngày; 
     - Bản thân hết lòng, hết sức phụng sự Tổ quốc, phục vụ nhân dân; Tích cực tự rèn luyện, học tập nâng cao, bổ sung kiến thức chuyên môn nghiệp vụ nhằm đáp ứng với yêu cầu, nhiệm vụ, công tác được giao;Ý thức đúng đắn về trách nhiệm của mình trên mọi cương vị, vị trí công tác; Nắm vững chính sách và thực hiện tốt đường lối của Đảng; 
     - Thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 23-CT/TU, ngày 03/6/2013 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính trong các hoạt động của cơ quan, đơn vị.

     2- Chống chủ nghĩa cá nhân, suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư.
Không lợi dung vị trí công tác để trục lợi cá nhân; tôn trọng và thực hiện nghiêm nguyên tắc tập trung dân chủ; đoàn kết với đồng nghiệp cùng tiến bộ;     Luôn quyết tâm tu dưỡng, rèn luyện đạo đức;

- Luôn đoàn kết nội bộ trong tổ chức Đảng, cơ quan, đơn vị; phát huy tính dân chủ, nêu gương, xây dựng tổ chức Đảng trong sạch, cơ quan, đơn vị vững mạnh.

- Tích cực học hỏi, cầu thị trong công việc, trong mối quan hệ với đồng nghiệp, với nhân dân; 

- Đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị.

3- Nói đi đôi với làm, thực hành phong cách quần chúng, dân chủ, nêu gương.
-Cố gắng nói ít, làm nhiều, có những liên quan đến vấn đề đạo đức thì không nói mà chỉ làm; Lời nói luôn đi đôi với việc làm, khi làm phải công khai minh bạch, rõ ràng, đúng pháp luật. Sống trung thực, giản dị, không lừa dối. Hết lòng hết sức giúp đỡ nhân dân, giúp đỡ đồng chí, đồng nghiệp
Luôn nêu cao tính tự trọng, lòng trung thực, thẳng thắng trong công tác.Thực hiện nói, viết và làm theo Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy chế của chi bộ, của cơ quan, đơn vị, nghiêm chỉnh chấp hành kỷ luật , về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống và thực hiện nhiệm vụ được giao .Luôn gương mẫu, trung thực, trong công tác, công việc hàng ngày. Thể hiện bằng cách : Nói đúng chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước;

        - Sống chân thành, khiêm tốn, trong sạch, giản dị, không ham tiền tài, danh vọng,không bè phái, cậy chức, cậy quyền để vụ lợi cá nhân.

- Tăng cường hơn nữa tính nghiêm minh của kỷ luật Đảng và pháp luật của Nhà nước: trong đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí; thực hiện kỷ luật Đảng nghiêm minh; Nghị quyết Trung ương 4 (khóa IV) “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”; tuyên truyền thực hiện Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam.

Để tạo điều kiện cho bản thân hoàn thành tốt việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, bản thân rất mong nhận được ý kiến góp ý chân tình và thường xuyên của đồng chí, đồng nghiệp, tập thể và lãnh đạo cơ quan, đơn vị.

Với ý thức trách nhiệm của một đảng viên, tôi xin hứa trước tập thể chi bộ và đơn vị sẽ quyết tâm thực hiện tốt những nội dung đã đăng ký ở trên.

           Trên đây là bản đăng kí học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Minh Minh mà tôi sẽ thực hiện trong năm 2014.

	XÁC NHẬN CỦA CẤP ỦY

(Cơ quan, đơn vị)

	Người viết đăng ký

( Ký và ghi rõ họ tên)
Nguyễn Thị Khuyên


